Спортивно-оздоровительный комплекс "ЛАГУНА" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ТУРИСТОВ С НАШИМ РУКОВОДИТЕЛЕМ 

 

ЛЕТО 2009

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ подростково-молодежный 

РАСПОЛОЖЕНИЕ  Комплекс «Лагуна» уютно разместился на берегу живописной горной реки в курортном  п. Лермонтово в 60 км от города Туапсе. До моря и  песчано-галечного пляжа всего 400 метров. Вдоль  пляжа протянулась красивая  современная набережная со множеством кафе и ночными  клубами. На пляже - большой выбор  развлечений от водных  горок до полёта  на парашюте. В Лермонтово находится один из лучших на побережье аквапарков «Черномор», рядом расположен  рынок, где всегда есть свежие овощи и фрукты, курортные товары.
"Лагуна" - современный комплекс для отдыха подростков и молодёжи.

КОЛИЧЕСТВО МЕСТ 300
ПРОЖИВАНИЕ По 4–6  человек в комнатах с удобствами (туалет, душ, умывальник,   холодная вода  – круглосуточно , горячая –  по графику). На территории находятся летние души, где холодная и горячая вода круглосуточно. Комнаты оборудованы современной мебелью, холодильником,      вентилятором.   Кровати   двухъярусные.   

ПИТАНИЕ трехразовое, в столовой, расположенной на террасе над рекой. Питание выше всяких похвал. Фантазия и умение поваров удивят даже «приверед».  Обслуживание официантами.
ИНФРАСТРУКТУРА Спортсменам-любителям созданы все условия для занятий спортом: мини-футбол, волейбол, баскетбол, тренажерный  зал с резиновым покрытием (гири, гантели, штанги, беговая дорожка), настольный теннис, стол для классического  бильярда.  Ну а для тех, кто предпочитает более спокойный отдых, в комплексе есть видеозал с большим видеопроектором, сауна с бассейном и выходом на реку, 2 бара  с приемлемыми ценами. 

Но самое запоминающееся впечатление для всех – это катание на скоростном катере по реке к морю.
Есть прокат спортивного и пляжного инвентаря, для любителей рыбалки –  удочки.
Круглосуточно работают медпункт и изолятор. Территория комплекса ограждена и охраняется.

ПРОГРАММА Вот оно,  место для идеального отдыха современного молодого человека. Соревнования и конкурсы, вечерние дискотеки – прямо над горной рекой, с  мощным звуком и современной музыкой в сочетании с удивительной прохладой горной реки и настоящая романтика -  походы в горы и выезды на природу. За дополнительную плату предлагаются  увлекательные экскурсии, среди которых обзорная экскурсия в Сочи, Геленджик, на завод шампанских вин в Абрау-Дюрсо, Утришский дельфинарий,  водопады, древние дольмены. 
Провести отдых весело, интересно и познавательно поможет руководитель, который сопровождает каждую группу из 20 человек.

Для организованных групп со своим руководителем, который работает с туристами и несет за них ответственность, предоставляется бесплатное место от 20 человек (20+1). 

 

СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ  на 14 дней, включая трансфер  – 13 900 рублей+ ж/д 

В стоимость ж/д проезда входит: ж/д билеты в плацкартном вагоне, страховка, сопровождение в поезде и до комплекса, аптечка, постельное бельё и сухой паек на обратную дорогу.

СРОКИ

1 смена 03.07 – 16.07           3 смена 31.07 – 13.08 

2 смена 17.07 – 30.07           4 смена 14.08 – 27.08

Для групп со своей транспортировкой – сроки по заявке (циклично с июня по август)

ТРАНСПОРТИРОВКА 

В СТОИМОСТЬ ПУТЁВКИ НЕ ВХОДИТ:

ж/д проезд Москва-Туапсе-Москва ( 4300 рублей - цена 2008 года), питание в пути следования от Москвы

Экскурсии за дополнительную плату (цены 2008 года, в рублях) : 
 - Голубые водопады (п. Небуг) –             350                       - рафтинг по реке Шахе – 550 
 - Белые скалы (п. Новомихайловский) –   350                       - скала Киселёва  -         350 


ДОКУМЕНТЫ 

до отъезда за 2 недели: списки туристов (Ф.И.О, дата рождения, серия и номер паспорта, домашний телефон);
при отъезде: паспорт, копия медицинского страхового полиса.
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