Подростково-молодежный оздоровительный центр "СМЕНА" (Прибой) 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ТУРИСТОВ С НАШИМ РУКОВОДИТЕЛЕМ 

 

ЛЕТО 2009

лицензия на осуществление медицинской деятельности № 99-01-000765

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ    от 14 лет 

РАСПОЛОЖЕНИЕ   На берегу Черного моря, в 12 км от Анапы, в районе ландшафтного заповедника Большой Утриш, в живописной долине Сукко. Уникальный климат, неповторимый вид гор, покрытых реликтовыми вечнозелеными деревьями и кустарниками, целебный воздух -  морской, горный и степной одновременно, позволяют назвать долину Сукко природным ингаляторием, создающим исключительно благоприятные условия для оздоровления. 
В этом замечательном месте на территории в 22 га расположен Федеральный детский оздоровительно-образовательный центр «Смена», который состоит из детских лагерей «Голубая долина» и «Березка» и подростково-молодежных лагерей «Прибой» и «Прибой-2».

КОЛИЧЕСТВО МЕСТ    2000
ПРОЖИВАНИЕ     В двухэтажном деревянном коттедже "Пирс", рассчитаном на 50 человек и расположенном на обособленной территории"Смены" , что позволяет создать атмосферу собственного маленького лагеря "Согласия". Размещение в  4-6-местных комнатах с удобствами на этаже. Подача горячей воды по графику - 2 раза в день. В комнате - одно- и двухъярусные кровати, шкаф для одежды, тумбочка.
ПИТАНИЕ   трехразовое + полдник

ИНФРАСТРУКТУРА   На огромной территории центра трудно не найти занятия по душе. Здесь есть всё! Спортивные площадки для всех видов спорта, стадионы евростандарта с полями для футбола и хоккея на траве, беговые дорожки с профессиональным покрытием, тренажерные залы, теннисные корты, бильярд, молодежные бары и кафе, великолепный галечный пляж, оборудованный теневыми навесами, мини-аквапарк  - три водные горки и небольшой бассейн с морской водой

ПРОГРАММА  В лагере ни один день отдыха не похож на другой! Ежедневно для вас : развлекательные  программы, вечерние дискотеки, походы в горы, соревнования и конкурсы. Оказавшись среди этого количества разнообразных мероприятий, жалеешь, что в сутках всего 24 часа! А ещё нужно успеть посетить (за дополнительную плату)  увлекательные экскурсии, среди которых самые запоминающиеся – конная экскурсия к священному озеру, у которого каждый сможет загадать желание, посещение единственного на побережье Утришского дельфинария, поездка в Темрюк на грязевой вулкан у Азовского моря, экскурсии к водопадам  Жане (сафари на джипах) и на страусиную ферму, морская прогулка на яхте, экскурсия по вечерней Анапе, поездки в Геленджик, Новороссийск. С курортом Анапа можно познакомиться самостоятельно, до центра города ходит  маршрутное такси.
Желающим совместить отдых с лечением за дополнительную плату могут быть предоставлены лечебно-оздоровительные процедуры при заболевании  органов дыхания, нервной системы, опорно-двигательного аппарата, кожных заболеваний.  
Всем отдыхающим в центре оказывается первая медицинская помощь.

 

СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ на 21 день, включая трансфер 21 550 рублей +ж/д 

 

Для организованных групп со своим руководителем, который работает с туристами и несет за них ответственность,предоставляется бесплатное место от 20 человек (20+1).


 

СРОКИ        1 смена  05.06 – 25.06 - для групп             3 смена  19.07 – 08.08
                  2 смена  27.06 – 17.07                                   4 смена  10.08 – 30.08

 Для групп со своей транспортировкой -  сроки по заявке (циклично с июня по август)

ТРАНСПОРТИРОВКА   

В СТОИМОСТЬ  ПУТЁВКИ НЕ ВХОДИТ : 

ж/д проезд Москва-Анапа-Москва (3950 рублей - цена 2008 года)  , питание в пути следования от Москвы.

Экскурсии за дополнительную плату ( цены 2008 года, в рублях):

- Новороссийск – Малая Земля - 350           - Неберджай         - 300

- Утришский дельфинарий     - 400              - конные прогулки - 200

ДОКУМЕНТЫ     до отъезда за 2 недели: списки туристов (Ф.И.О, дата рождения, серия и номер паспорта, домашний телефон);

                          при отъезде: копия паспорта, копия медицинского страхового полиса, медицинская справка установленного образца, справка об эпидокружении.
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