Спортивно-оздоровительный лагерь "ЗОРНИЧКА" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ РУКОВОДИТЕЛЕМ 

 

ЛЕТО 2009

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ: от 8 до 16 лет
РАСПОЛОЖЕНИЕ: Детский лагерь «Зорничка» расположен на территории Международного биосферного заповедника      в Восточных Карпатах, в предгорье Буковских гор. Тропинка из лагеря приведет к одной из вершин – Снинскому Камню,     откуда откроется вид на природную изюминку Словакии горное озеро Морское Око. Буковые, пихтовые, еловые леса         окружают   детский лагерь и способствуют профилактике респираторных и аллергических заболеваний. Чистый воздух,     мягкий    климат и полное отсутствие комаров создают комфортные климатические условия для детского отдыха.
ПРОЖИВАНИЕ: детский лагерь состоит из трехэтажного  корпуса с секциями  на 2 комнаты (3+3) и домиков на 3 комнаты (3+3+2). Все номера имеют удобства (душ, туалет) на блок, просторные террасы и балконы. Размещение по номерам осуществляется по возрастному принципу с учетом пожеланий детей.

ПИТАНИЕ: пятиразовое, по-домашнему вкусное. Питьевая вода, чай, напитки – круглосуточно. 
ИНФРАСТРУКТУРА: Территория детского лагеря небольшая,  но очень уютная, на ней  есть  все для активного отдыха.    На двух универсальных спортивных площадках проходят соревнования по волейболу, баскетболу, бадминтону,  футболу. Кто-то играет в настольный теннис или шахматы,  кто-то – в бильярд или мини-футбол, кто-то смотрит видео  (50 фильмов-новинок на русском языке). И все готовятся к общим лагерным мероприятиям, которые проводятся ежедневно    в зале для развлека-тельных мероприятий.  И здесь же – ежедневная дискотека! За территорией детского лагеря – костровая площадка, где вечерами песни под гитару, танцы и традиционные жареные шпикачки.
С прошлого года на территории лагеря открытый прекрасно обустроенный бассейн (14х8 м и глубиной 1,10х1,30м) с душевой, раздевалками, местом для отдыха с шезлонгами и зонтиками. Территория лагеря ограждена и охраняется. В лагере  круглосуточно находится медсестра, медпункт оснащен средствами оказания первой медпомощи, оборудован изолятор,  в 5 минутах езды находятся поликлиника и больница. Работает таксофон, на который родители могут позвонить своему     ребенку. 
Рядом с лагерем зона отдыха - 50-метровый бассейн с безопасной глубиной 0,9-1,3. Здесь же футбольное поле и волейбольная площадка, кафе с прохладительными напитками, мороженым, сладостями.
ПРОГРАММА: Программа отдыха в лагере очень разнообразна и пользуется большой популярностью у детей. В программе: «Словакия - фест» – театральный марафон,  «Фабрика звёзд» – вечера караоке,  «Доблесть,  отвага,  честь»  – игра-погружение в эпоху средневековых рыцарей (турнир юношей), вернисаж «Художник, что рисует дождь», «Детектив шоу» – развитие методов дедуктивного мышления, «День Боди-Арта», конкурс инсталляций, «День самоуправления : что же хотят дети?», «День скаута» – занятия по выживанию в экстремальных условиях, основы американского футбола, аэробика,       «Арбузник» с элементами ориентирования на местности,  олимпиады под классическим девизом «Citius, Altius, Fortius».     Победители конкурсов и спортивных соревнований награждаются  призами и дипломами ежедневно. В программу включены экскурсии во Дворец-усадьбу венгерских королей с посещением музея быта и ремесел Восточной Словакии и в городскую художественную галерею г. Снины, который находится в 30 минутах ходьбы от лагеря. В городе прекрасная пешеходная   торговая зона, куда ребята в сопровождении руководителя  могут прогуляться, купить сувениры, полакомиться десертами.
Организацией работы с детьми занимается русскоговорящий персонал: директор, физрук, аниматор, руководители группы.
Для спортивных коллективов есть возможность использовать (за доп. плату) профессиональные спортивные     сооружения расположенные в 2-3 км от детского лагеря: профессиональное футбольное поле, профессиональные    теннисные корты, профессиональный 50 метровый открытый и 25 м закрытый бассейны, профессиональный        закрытый спортзал с трибунами, раздевалками, сауной и тренажерным залом.
СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ: 

на 2 недели -   + ж/д проезд  (плацкарт)  

на 4 недели -   + ж/д проезд  (плацкарт) 

В стоимость входит: 
• проживание (14 дней/13 ночей) 
• питание пятиразовое
• ежедневная программа 

• 1 экскурсия, прогулка в г.Снина с посещением художественной галереи

• турпоходы на Снинский камень и Морское Око 

• 2 раза костер со шпикачками
• трансфер Ужгород – «Зорничка» – Ужгород (110 км, время в пути ~3,5 часа)
• сухой паек и напитки в дорогу при отъезде из лагеря в Москву 

Для организованных групп со своим руководителем, который работает с детьми и несет за них ответственность, предоставляется бесплатное место от 13 человек (13+1).
По результатам работы в лагере руководителю выплачивается зарплата     евро

В стоимость не входит:
• оформление визы  –   рублей
• страховой полис (евро 30 000) -  рублей/рублей
• ж/д проезд Москва-Ужгород-Москва (плацкарт), стоимость 

• питание в пути следования до лагеря.

Отъезд из Москвы с Киевского вокзала поездом № 15 в 21.31, время в пути 30,5 часа,  

возвращение на Киевский вокзал  поездом № 22 , вагон № 1 в 06.20

 


Экскурсии за дополнительную плату (евро):

· Ясовская сталактитово-сталагмитовая пещера (г. Кошица) – 25; 

· Спишский замок и г. Левоча – 25; 

· Высокие Татры – Штербске Плесо – Аквапарк АКВАСИТИ в Попраде с термальными бассейнами – 30; 

· поездка в Венгрию с посещением древнего замка и термальных бассейнов - 30; 

· посещение сказочного средневекового замка "Дунайец" в польском г. Ниедице - 30. 

СРОКИ, включая ж/д проезд: 

на 2 недели  30.05 - 16.06,  13.06 - 30.06,  27.06 - 14.07,

                        11.07 - 28.07, 25.07 - 11.08, 08.08 - 25.08

на 4 недели   

  

ДОКУМЕНТЫ  до отъезда за 2 недели: заграничный паспорт, 2 цветные фотографии (3,5 х 4,5 см – абрис лица не менее 2,5 см),  ксерокопия нотариально заверенного согласия на выезд за пределы РФ, справка с места учебы/работы, анкетные данные (Ф.И., домашний адрес и адрес места учебы с индексом и телефоном), 2 экземпляра ксерокопий загранпаспорта (формат А4); 

при отъезде: для несовершеннолетних - нотариально заверенное согласие родителей на выезд за пределы РФ, медицинская справка установленного образца.
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