ПАМЯТКА ТУРИСТА (ПАССАЖИРА) следующего в автобусный тур

· Посадка на автобус начинается за 15 минут до отправления. 

· Основной и дополнительный багаж пассажира сдается в багажное отделение. Ручная кладь располагается под ногами или на багажной полке. Допускается бесплатный провоз (одной) единицы багажа объемом 90х60х25. Каждая последующая единица багажа (дополнительный багаж) принимается за отдельную плату согласно тарифу Перевозчика и при наличии места в багажном отделении. С собой в салон автобуса можно брать только воду и фрукты. 

· При посадке в автобус, если нет особых указаний водителя или старшего (руководителя группы, если он предусмотрен программой тура) можно занимать места, указанные в договоре или ваучере. Место, указанное в выданных документах может быть изменено в зависимости от комплектации групп и конкретного расположения мест в автобусе. Первые два места с каждой стороны – это места для водителей и гида. 

· Кресла в салоне автобуса с помощью рычажков откидываются назад. Во время стоянок кресла необходимо вернуть в первоначальное положение. 

· Автобус делает технические остановки каждые 4 часа. Продолжительность остановок объявляется водителем или старшим (руководителем группы, если он предусмотрен программой). По истечении этого времени автобус уезжает, а опоздавший пассажир догоняет автобус самостоятельно и за свой счет! 

· Просим Вас не уходить надолго от автобуса – чем быстрее соберется группа, тем раньше Вы отправитесь и соответственно раньше прибудете к  месту Вашего отдыха и обратно в Н.Новгород.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

        Минимальное количество человек необходимое при формировании автобусного тура 30 человек. При недоборе должного количества оператор вправе снять тур вообще или организовать совмещенный тур с совместным графиком. Пример: Геленджик – Анапа, Адлер – Лазаревское и пр..

       Во время движения на маршруте возможны поломки автобуса, просим отнестись с пониманием. В такой ситуации оператор в максимально возможные кратчайшие сроки организует доставку туристов (пассажиров) к месту назначения.

Расчетное время в пути (ориентировочно)


Возможна увеличение продолжительности пути из-за возможных поломок автобуса, пробок на дорогах. Для туров связанных с переходом границы задержка при таможенных досмотрах и т.д..

Убедительная просьба не планировать важных дел на первые сутки после возвращения!

Правила поведения пассажиров в автобусе

· Пассажир должен бережно обращаться с оборудованием автобуса, не допускать его порчи. 

· Распитие спиртных напитков и курение в салоне строго запрещается! 

· Запрещается ходить по салону во время движения автобуса. 

· Запрещается стоять в проходах во время движения автобуса. 

· Категорически запрещается ставить сумки в проходах. В целях безопасности движения проход должен быть свободным. 

· Запрещается отвлекать водителя во время движения. 

· Мусор необходимо складывать в индивидуальные пакеты и выбрасывать в мусоросборник на стоянках. 

· Полки над сидениями предназначены только для мелкой ручной клади. 

· Пользоваться кипятком можно только с разрешения водителя, руководителя группы или сопровождающего. 

· Во избежание несчастных случаев пользоваться кипятком во время движения автобуса строго запрещается! 

· Пассажир несет ответственность за ущерб, нанесенный им транспортному средству. 

Пассажиры, нарушившие правила поведения в автобусе, ВЫСАЖИВАЮТСЯ без компенсации стоимости проезда!

Для туров в Абхазию и в Крым (для пересечения границы РФ): Взрослые - общегражданский паспорт или заграничный паспорт. Дети (до 14 лет) - свидетельство о рождении с вкладышем о российском гражданстве (независимо от наличия паспорта). Дети (старше 14 лет) - паспорт, свидетельство о рождении. Если ребенок следует без родителей (или с одним из родителей)- согласие на выезд ребенка от обоих родителей заверенное нотариально. Для детей при заселении необходимо иметь медицинские справки о состоянии здоровья, прививках, справки об отсутствии инфекции  (СЭС).

Отдыхающие, нарушившие правила пребывания и (или) совершившие правонарушения ВЫСЕЛЯЮТСЯ из здравницы без компенсации за неиспользованный период отдыха!
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