Детский оздоровительный лагерь "БРИГАНТИНА" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ СОПРОВОЖДАЮЩИМ 

 

ЛЕТО 2009

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ от 7 до 15 лет

РАСПОЛОЖЕНИЕ  На юго-западном побережье Крыма, на самом берегу моря, в 40 км от Евпатории, на популярном климатическом курорте Песчаное, в Бахчисарайском районе
Детский лагерь утопает в зелени многолетних сосновых и лиственных деревьев. Целебный морской воздух, хвойные породы крымской сосны, красота пейзажей, аллеи роз способствуют полноценному оздоровлению и отдыху детей.
КОЛИЧЕСТВО  МЕСТ   400
ПРОЖИВАНИЕ  в детском лагере в трехэтажных корпусах отстоящих на 70 м от моря по 4-5 человек в комнате с удобствами (душ, туалет, умывальник). Холодная и горячая вода круглосуточно. В каждом номере большая лоджия с видом на море. На каждом этаже в холлах телевизоры и видео, холодильники. Х
ПИТАНИЕ    пятиразовое, в рационе питания ежедневно крымские фрукты и овощи

ИНФРАСТРУКТУРА  Собственный 200-метровый песчаный пляж с небольшим количеством ракушечника и мелкой гальки, оборудован теневыми навесами, кабинками  для переодевания, душем,  питьевыми фонтанчиками, площадкой для занятий спортом. Выход на пляж непосредственно с территории детского лагеря; берег пологий, море неглубокое.
Купание проводится до обеда и во второй половине дня под наблюдением инструктора-спасателя, медсестры и вожатых.
На территории детского лагеря - стадион: баскетбол, волейбол, футбол, аэробика, гимнастические снаряды, теннисные столы; детские площадки, качели; танцевальная площадка с музыкальной и световой аппаратурой, киноконцертный зал,  библиотека,  отрядные места,   детское кафе с разнообразными сладостями и мороженым.
Круглосуточно работают медпункт и изолятор.
Территория детского лагеря ограждена и круглосуточно охраняется.
ПРОГРАММА  Спортивно-развлекательная программа детского отдыха в лагере разработана для каждой возрастной группы детей. Ежедневно спортивные занятия и соревнования успешно чередуются  с познавательно-развлекательными мероприятиями, досуг ребят насыщен конкурсами, викторинам и шоу, проводятся фестивали национальных культур, театрализованные представления, веселые ярмарки, концерты, вечерние костры и дискотеки. В детском лагере постоянно действуют  кружки и спортивные секции. При необходимости с детьми работает психолог.

Предусмотрено проведение экскурсии в Бахчисарай или Севастополь.
Работой отрядов руководят педагоги из московских и подмосковных школ. 
С  каждым   возрастным  отрядом  до  32 человек  работают 3 вожатых.

Сопровождающие детских групп принимаются по детским путевкам без права работы. 


СТОИМОСТЬ  ПУТЕВКИ на  21 день, включая трансфер и экскурсию - 22 700 рублей  +  ж/д  5 500 рублей

В стоимость не входит: ж/д проезд Москва-Симферополь-Москва, страховой полис -  350 рублей, ж/д проезд.

В стоимость ж/д проезда входит: ж/д билеты в плацкартном вагоне, постельное белье, сухой паек в пути следования "туда" и "обратно", страховка, медицинское сопровождение, сопровождение вожатыми лагеря.

 

СРОКИ             1 смена  06.06 - 26.06,    2 смена 30.06 - 20.07,    3 смена 24.07 - 13.08        

              

ТРАНСПОРТИРОВКА   ж/д проезд  до Симферополя (время в пути из Москвы – 24 часа) 

Отъезд из Москвы с  вокзала поездом №  в 

Сбор в 

Возвращение на    вокзал поездом №  в 

ДОКУМЕНТЫ 

до отъезда за 2 недели: списки детей (Ф.И.О, дата рождения, серия и номер документа, домашний телефон); 
при отъезде в детский лагерь: свидетельство о рождении c вкладышем или штампом о гражданстве РФ (до 14 лет) или паспорт, или заграничный паспорт, нотариально заверенное согласие родителей (родителя) на выезд за пределы РФ, медицинская справка 079/у, справка об эпидокружении.
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