Детский санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия "ПЛАНЕТА" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ СОПРОВОЖДАЮЩИМ 

 

ЛЕТО 2009 

лицензия на осуществление медицинской деятельности №23-01-001353

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ВОЗРАСТ от 7 до 14 лет 

РАСПОЛОЖЕНИЕ В Анапе – самом солнечном и экологически благополучном курорте России, на берегу Черного моря на первой линии.

КОЛИЧЕСТВО  МЕСТ 150
ПРОЖИВАНИЕ  По 2-4 человека в комнате с удобствами на этаже и по 7-8 человек в комнате с удобствами. Горячая и холодная вода круглосуточно. Комнаты оборудованы кроватями, шкафами, прикроватными тумбочками. Корпус одноэтажный.
ПИТАНИЕ  пятиразовое, с обслуживанием официантами.

ИНФРАСТРУКТУРА  Пляж песчаный, располагается всего в 50 м от корпусов, оборудован теневыми навесами, медпунктом и спасательной службой. Предусмотрено ежедневное двухразовое купание детей в наиболее благоприятное для закаливания и приема солнечных ванн время суток. Выход на пляж непосредственно с территории лагеря.

На территории детского лагеря – волейбольная и  игровая площадки, футбольное поле, настольный теннис, танцплощадка, отрядные беседки. 

Круглосуточно работает медпункт, изолятор. Исключительный лечебный эффект от пребывания на морском побережье достигается с помощью климатолечения и природных факторов с  использованием трав, анапских целебных минеральных вод. По необходимости назначаются лечебный массаж и ингаляции органов дыхания.
Территория детского лагеря ограждена и круглосуточно охраняется.

ПРОГРАММА  Лето - 2009 в детском лагере проходит под девизом: «Удивительная страна – Планета». 
Целых три месяца эта детская страна будет удивлять и радовать своих жителей костюмированными праздниками, веселыми КВНами, яркими ярмарками, современными дискотеками, новыми друзьями и отличным оздоровительным отдыхом. 

Пребывание в детском лагере можно дополнить разнообразными экскурсиями за дополнительную плату.

Дети в лагере распределяются по возрастным отрядам. В младших отрядах на 7 детей один вожатый - это значит, что с детьми ведется индивидуальная работа и они находятся под внимательным присмотром. И это не единственное отличие этого детского лагеря. Строгое и неукоснительное соблюдение всех требований, предъявляемых к организации отдыха детей, - закон для всех сотрудников. 

Сопровождающие детских групп принимаются по детским путевкам без права работы.

 

СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ на 21 день, включая трансфер, - 24 650 рублей +  ж/д 

 

В стоимость ж/д проезда входит: ж/д билеты в плацкартном вагоне, постельное белье, страховка, сопровождение в поезде и до лагеря, аптечка и сухой паек на обратную дорогу.

 

СРОКИ              1 смена 03.06 - 23.06,                  3 смена - 17.07 - 06.08

                        2 смена 25.06 - 15.07,                  4 смена - 08.08 - 28.08

 

ТРАНСПОРТИРОВКА  ж/д проезд  до Анапы (время в пути из Москвы  – 36 часов)

Отъезд из Москвы с     вокзала поездом №  в  .

Сбор 

Возвращение на  вокзал поездом №  в 

В СТОИМОСТЬ НЕ ВХОДИТ: ж/д проезд - 3950 рублей (2008 г.), питание в пути следования до лагеря.

ДОКУМЕНТЫ до отъезда за 2 недели: списки детей (Ф.И.О., дата рождения, серия и номер свидетельства о рождении, домашний телефон);
при отъезде: копия свидетельства о рождении, копия медицинского страхового полиса, медицинская справка 079/у, справка об эпидокружении
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