Санаторно-оздоровительный комплекс "ЗОЛОТОЙ КОЛОС" 

КОМПЛЕКТУЕМ ГРУППЫ ИЗ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДЕТЕЙ С НАШИМ СОПРОВОЖДАЮЩИМ 

 

ЛЕТО 2009

лицензия на осуществление медицинской деятельности № 23-01-000674

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ  ВОЗРАСТ от 7 до 14 лет

РАСПОЛОЖЕНИЕ  Санаторно-оздоровительный комплекс "Золотой колос" раскинулся на просторной территории – 15 га в п. Новомихайловский  в 40 км от  г. Туапсе,  в 800 м. от берега Черного моря. Комплекс окружен живописными холмами, что делает его недоступным ветрам и холодным потокам воздуха и создаёт особый мягкий, подобный средиземноморскому, микроклимат со всеми присущими ему чертами: умеренная влажность и ионизированный горно-морской воздух. 
КОЛИЧЕСТВО МЕСТ 500
ПРОЖИВАНИЕ В блоках 4+4 с удобствами на блок (душ, туалет) и 5-местных номерах  с удобствами на этаже в 3-этажных спальных корпусах с просторными холлами, в комнатах одно- и двухъярусные кровати, шкафы, тумбочки и лоджии. Холодная вода в течение всего дня.  Горячая -  по графику.
ПИТАНИЕ    пятиразовое, все продукты кубанские, безукоризненно свежие, фрукты и овощи в изобилии весь летний период. Во время дня именинника и сладкоежки, а также дней национальной кухни   дети смогут отведать новые блюда, сладости и собственную выпечку. Питание организовано в кондиционированных залах и на открытой летней террасе.
ИНФРАСТРУКТУРА Санаторно-оздоровительный комплекс "Золотой колос" имеет собственный галечный пляж на берегу Черного моря в изумительно красивой и кристально чистой Михайловской бухте. Для детей организованы ежедневные 2-разовые морские купания под руководством опытных плавруков и воспитателей. Детей возят на пляж на комфортабельных автобусах. А если погода не позволяет купаться в море – купание проводится в открытом плавательном бассейне. Здесь дети не только принимают водные и воздушные ванны, но и учатся плавать. Имеется стадион с футбольным полем, спортивные площадки для игры в баскетбол, волейбол, бадминтон, большой теннис. В холлах спальных корпусов установлены столы для настольного тенниса. Здесь можно играть в любую погоду. Есть тренажерный зал, библиотека с читальным залом,  кинозал, на территории здравницы работает бар, магазин, междугородный телефон. В комплексе организована круглосуточная собственная служба безопасности.
ЛЕЧЕНИЕ   Заболевания органов дыхания .
ВИДЫ ЛЕЧЕНИЯ:  ингаляции,  электролечение, ультразвуковое и магнитолечения, УВЧ,   СВЧ-лечение, светолечение,  аэрофитотерапия,  фитотерапия, ЛФК.
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ:  спелеолечение (спелеоклиматическая камера из натуральных калийно-магниевых солей Верхнекамского месторождения)
Лечение предоставляется при наличии санаторно-курортной карты!
ПРОГРАММА   Любимым местом отдыха и центром развлекательных мероприятий, проходящих ежедневно, площадкой для профессиональных и самодеятельных  артистов является величественный цветовой фонтан, крупнейший на черноморском побережье России,  и празднично оформленная территория вокруг него. В комплексе работают кружки, где детей научат делать мягкую игрушку, аппликации, вязать, делать макраме; организуются однодневные походы в горы, на малые водопады.  В стоимость путёвки включены две пешеходные экскурсии (обзорная экскурсия по п. Новомихайловскому и греческому поселению Никопсия).
Кто побывал  в «Золотом колосе», уезжает бодрый и  окрепший, увозя с собой незабываемые  впечатления о  прекрасном уголке Чёрного моря!
С каждым возрастным отрядом до 40 человек  работают 2 вожатых.
Сопровождающие детских групп принимаются по     руб. в сутки без права работы,проживание в отдельном корпусе  в   2-3 местных номерах со всеми удобствами, холодильником, телевизором.

СТОИМОСТЬ  ПУТЕВКИ на 21 день, включая лечение,  - 19 150рублей + ж/д 


СРОКИ:             1 смена   01.06 - 21 06           2 смена    23.06 - 13.07  
                        3 смена   15.07 - 04.08           4 смена     06.08 - 26.08 
Для групп со своей транспортировкой  –  сроки по заявке (циклично с июня по август).

ТРАНСПОРТИРОВКА   

В СТОИМОСТЬ ПУТЁВКИ НЕ ВХОДИТ: 

ж/д проезд Москва –Туапсе – Москва (4300 рублей - цена 2008 года) ,  питание в пути следования от Москвы.
Экскурсии  за дополнительную плату (цена в 2008 года, в рублях):

 - обзорная экскурсия по городу Туапсе    –   300                          

 - экскурсия в дельфинарий   –                     500
ДОКУМЕНТЫ до отъезда за 2 недели: списки детей (Ф.И.О., дата рождения, серия и номер документа, домашний адрес и телефон);
при отъезде: копия свидетельства о рождении или паспорта, копия медицинского страхового полиса, медицинская справка установленного образца, справка об эпидокружении.
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